Un numero es divisible por 2,
cuando su ultimo digito, es; 0, 2, 4, 6 u 8

Un numero es divisible por 3,
cuando la suma de sus digitos, es multiplo
de 3

Ej:

- 204
- 1239
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Un numero es divisible por 4,
cuando sus 2 ultimos digitos, forman un
multiplo de 4

Un numero es divisible por 5,
cuando su ultimo digito, es; 00 5

Ej:
- 205
- 12340

Un numero es divisible por 6,

cuando es divisible por 2 y por 3 a la vez.

Ej: 204, 1236

Un numero es divisible por 7,

cuando cumple el siguiente

procedimiento:

separo el ultimo digito, lo multiplico por 2,

y eso,

se lo resto al la cifra que queda. Si el
resultado es dividible por 7,
el numero original es dividible por 7,

308
14 que es

Ej:
-1428 --> 142 - (8 * 2 = 126 que es
dividible por 7
- 31976 --> 3197 - (6 * 2) = 3185
3185 --> 318 - (5*2)
308 --> 30-(8*2) =
dividible por 7
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Un numero es divisible por 8,
cuando sus 3 ultimos digitos, forman un
multiplo de 8

Ej: 2040, 12480

Un numero es divisible por 9,
cuando la suma de sus digitos, es multiplo
de 9

Ej: 306, 12339

Un numero es divisible por 10,
cuando su ultimo digito, es cero

Ej: 1.243.590 / 100.000.
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